

Erdészeti rendeletek tára.

Körrendelet valamennyi közigazgatási bizottságnak.

39.108. sz. Kérdés intéztetvén hozzám aziránt, hogy vajjon a magyar honpolgári joggal nem bíró erdőtisztek és erdőőrök letehetik-e az 1879. évi XXXI. törvényczikk 38. §-ában megszabott esküt, avagy nem, szükségesnek tartom mult évi 30.686. szám alatt ezen ügyben kibocsátott körrendeletem kapcsolatában figyelmeztetni a közigazgatási bizottságokat, miszerint a felesketett erdőtisztek és erdőőrök, az erdőtörvény 40. és 128. §§-ai értelmében szolgálatukban közbiztonsági közegeknek tekintetvén, mint ilyenek oly jogokkal is felruháztatnak, melyeknek gyakorlása csak magyar honpolgárokat illehet meg, s hogy ennél fogva a magyar honpolgári joggal nem bíró egyéneknek a fennebb idézett törvényczikk 38. §-ában foglalt hatósági eskü letétele nem engedhetem meg.

Budapest, 1881. márcziushó 15.

B. Kemény.

Körrendelet valamennyi közigazgatási bizottsághoz.

11.764. szám. Értésemre jutván, hogy az elbírált erdei kihágások után az országos erdészeti alapot megillető büntetéspénzek a kir. adóhivatalokhoz késedelmesen és igen kis mértékben folynak be, felhivom a közig. bizottságot, hogy az erdei kihágási bíróságokat az erdei kihágások gyors és törvénytörően pontos letárgyalására és a hozott ítéletek végrehajtására, a befolyt büntetéspénzek négyötöd részének pedig az 1879. XXXI. t.-cz. 208. §-a értelmében az országos erdei alap javára az illető kir. adóhivatalhoz leendő beszolgáltatásra utasítsa, az erdei kihágási bíróságokat és a hozott ítéletek végrehajtására hivatott közegeket pedig maga részéről is kellően ellenőrizze. — Kelt Budapesten, 1881. áprilho 7-én.

Báró Kemény.

Körrendelet valamennyi m. kir. erdőigazgatóság-, főerdőhivatal- és erdőhivatalhoz.

11.569. szám. A jövő évi erdészeti kezelés alapját képező előirányzatok helyesebb összeállithatása végett utasítom a (czimet), hogy a kezelésére bizott erdőbirtok költségvetésének szerkesztése alkalmával az erdőgazdasági és kereskedelmi viszonyok gondos figyelembevételével járjon el; a folyó évi előirányzattól való eltéréseket alaposan indokolja, különösen pedig a mellékhaszonvételek bevételi

rovatán netalán mutatkozó különbségeknél azon jövedelemsökkenést, mely a gazdasági ágak átadott területek és jogok haszonbérének kimaradásából eredett, számszerint mutassa ki.

Az előirányzatokhoz a birtokkimutatások és az üzenterveknek az illető költségvetési ivre vonatkozó használati kivonatai is csatolandók, ellenben az ellátmányi kimutatás az erdőpénztárak felosztása folytán fölöslegessé vált.

A részletes előirányzatok, valamint a birtokkimutatások és üzentervek erdőgondnokságok szerint állítandók össze, és az előirányzott bevételek és kiadások egy külön kimutatásban erdőgondnokságonként és rovatonként olyképen részletezendők, hogy az erdőhivatal központi, illetve erdőigazgatósági (főerdőhivatali, erdőhivatali) kerületenkénti és erdőgondnokságonkénti bevételei és kiadásai rovatonként előtüntetve legyenek. Ezen kimutatás rovatonkénti végeredményei a sommás előirányzatba átvezetendők, az 1881. évi előirányzattal és az 1880. évi tetteleges eredménnyel összehasonlítandók és indokolandók.

Utastom továbbá a (címet), hogy az erdőgondnokságok részletes előirányzatainak összeállításával a számításba vett bevételeknek és tervezett kiadásoknak költségvetésszerű fogatosításáért szintén felelősséggel tartozó erdészeket és erdészhelyetteseket bizza meg, a beérkező előirányzatokat pedig saját álláspontjából bírálván meg, kerületének előirányzatát ezek alapján állítsa elő.

Az erdészeti költségvetés ilyképen leendő elkészítését annyival inkább tartom szükségesnek, mivel ez által az egyes erdőgondnokságok vezetői kénytelenek lesznek gazdasági feladatukat alaposabban tanulmányozni s a kezelősökre bizott erdőbirtok okszerű gazdálkodásáról s jövedelmének emeléséről behatóbban gondoskodni.

A személyes járandóságoknál csak azon költségek irányozandók elő, melyek tetteleg készpénzben fizettetnek, a mellékjárandóságok pénzértéke tehát csak azon esetben veendő fel az előirányzatba, ha azok bármely oknál fogva természetben ki nem adhatók.

Az erdőrendezésről szóló előirányzat az illető erdőrendező által szerkesztendő, annak részéről az erdőhivatalnak bemutatandó, s a költségvetés illető rovata ennek alapján töltendő ki.

A termelendő és eladandó épületfa és fagyártmányok azon esetben is, ha a termelés és eladás darabokban történik, köbméterekben, a faszén pedig hektoliterekben mutatandók ki.

A nyugdíjakra vonatkozó előirányzatba az 1881. év márcziushó végével tetteleg fennállott nyugdíjállomány veendő fel.

Az ezen utasítás alapján szerkesztendő 1882. évi részletes előirányzatok az erdőgondnokságok által szerkesztett egyes költségvetésekkel együtt legfeljebb f. évi májushó végéig előterjesztendők.

Budapesten, 1881. ápril hó 7-én.

Báró Kemény.

Körrendelet az erdészeti pénzkezelés elszámolása ügyében a m. k. erdőigazgatóságok-, főerdőhivatalok, és erdőhivatalokhoz.

595. sz. Az államerdészet új szervezése alkalmával az erdő-pénztárak feloszlattatván, az adóhivatalok az erdészeti pénzkezeléssel és annak elszámolásával is megbizva lettek; ezen hivatalok azonban az erdészeti részletfizetéseket az erdészeti kezelés sajátos viszonyainál fogva nem teljesíthetik, valamint a számos különféle bevétel sem szedhetik be, minélfogva az erdőhivatalhoz fizető számvevői állomás lett rendszeresítve azon czélból, hogy az erre alkalmazott tisztviselő az adóhivatal által kifizetendő állandó előlegből a szóban lévő kisebb fizetéseket az erdőhivatalnál teljesítse s a kisebbrendű bevételeket elfogadja.

A fizető számvívőnek kiszolgáltatandó előlegek az erdészeti tárczanaplóban kiadásba teendők, mint átfutó kiadások könyvelendők és egyuttal mint megtérítendő előlegek bevételben előirandók.

A fizető számvívő az egyes kiadásokat és bevételeket (a nyert állandó előleg kivételével) a vett utasítás szerint az általa vezetendő segédnaplókba bevezeti és ezen bevételi s kiadási naplókat havonként lezárja és összes okmányaival együtt hivatalos uton átadja az adóhivatalnak, mely ezen bevételeket és kiadásokat az erdészeti tárczanaplóban nem tételenként, hanem sommásan számolja el és az illető tételekhez a fizető számvívő által bemutatott segédnaplókat csatolja.

A fizető számvívő által vezetendő havi bevételi és kiadási segédnaplók végeredményei közötti különbség képezi azon összeget, mely azon esetben, ha a bevétel nagyobb, készpénzben az adóhivatali pénztárba beszolgáltatandó, ellenben, ha a kiadás nagyobb, az az adóhivatal által készpénzben az erdőhivatal fizető számvívőjének megállapított előleg kiegészítésére kifizetendő.

Az egyes utalványozási rendeletek azon esetben is a pénztárhoz czimezendők, ha az utalványozott összegek kifizetésével a fizető számvívő bizatik meg.

A fizető számvívő kezelése alatt lévő előlegekből csakis az erdőszámvevőség által megelőzőleg érvényesített kiadások utalványozhatók, mihez képest a fizető számvívő köteles mindazon utalványokat, melyek a számvevőség által ellenjegyezve nincsenek, visszautasítani.

A fizető számvívő által kezelt pénzek, úgy mint a rendes pénztáraknál, Wertheim-féle pénztárba helyezendők és ellenzár alatt tartandók.

Az ellenzárlat teljesítésével az erdőhivatal saját kebeléből egy arra alkalmas tisztviselőt bizand meg, ki a fizető számvívő mellett mint ellenőr működik, s azzal együtt a napi zárlatot eszközli; az átolvasott és helyesnek talált pénzkészletet a pénztárba elhelyezi,

másnap reggel pedig a fizető számvivőnek azt az előre látható szükséglethez képest vagy egészen, vagy csak részben ismét kiszolgáltatja.

Ha a napi zárlatnál pénzhiány, vagy fölösleg találtatnék, az a hivatali főnöknek azonnal bejelentendő, ki a megfelelő szabályszerű intézkedéseket megtenni tartozik.

Az erdőhivatal főnöke köteles a fizető számvivőt teendőinek teljesítésében ellenőrizni és a kezelése alatt lévő pénzeket évenként legalább háromszor rovincsolni.

A fizető számvivő kezelésében lévő előleg összegét túlhaladó nagyobb fizetések és bevételek rendszerint az adóhivatali pénztárhoz utasítandók.

Az erdőhivatal mellé rendelt számvivőség a számadások szigorlatát és az erdészeti pénzkezelés könnyvelését, a mint ez idei 1-ső számú körrendeletben is kimondva lett, a jelenleg érvényben lévő számviteli utasítás és szabályok értelmében folytatja.

Az 1880. második félévi erdészeti kezelési kimutatások, valamint az 1880. évi pótkézelési kimutatások még a m. kir. pénzügyministerium központi számvevőségéhez, az 1881. évi pénzkezelési kimutatások pedig a m. kir. földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi ministerium erdőszámvevőségéhez küldendők be; magától értetvén, hogy a pótkézelési kimutatások, valamint a m. kir. állami számvevőségeknek előterjesztendő pótutalványozási és beszüntetési jegyzékek, az 1880. évi pénzügyi törvény értelmében, még a régi hivatali beosztás szerint szerkesztendők.

Az erdészeti rendes és átmeneti hitelek felhasználására vonatkozó utalványozási és beszüntetési jegyzékek 1881. évtől kezdve másolatban a földmivelés-, ipar- és kereskedelmi m. kir. ministerium erdőszámvevőségének is beküldendők.

A perköltségek nyilvántartásával és elkönyvelésével a m. kir. pénzügyministeriumhoz tartozó jószágigazgatósági számvevő osztályok lévén megbízva, az erdőszámvevőségek perköltségek nyilvántartásával és elkönyvelésével nem foglalkoznak; a perköltségek szervezésére nézve az erdőhivatal külön utasítást fog nyerni. Az ujonnan felállított erdőszámvevőségekhez segédszemélyzet és szolgálk szervezve nem lévén, utasittatik a (czim), hogy a számvevőségek fogalmazványait, a mennyiben tisztázandók és másolandók, az erdőhivatal kiadó közegei által tisztáztassa és a számvevőségnél végzendő szolgálk munkák teljesítésére az erdőhivatal szolgálját alkalmazza.

Az erdőszámvevőségek hivatalos helyiségeinek fűtésére szükséges és szabályszerűleg megállapítandó tüzfamennyiség ingyen kiszolgáltatandó és a faértéknek keresztülvezetése nélkül az anyagszámadásban egyszerűen kiadásba teendő, úgy mint ez az erdőhivatal saját hivatalos helyiségeinek fűtésére szükséges tüzfával tetteleg történik.

A számvevőségnek kiszolgáltatott tüzifa a számvevő-égi főnök vagy vezető által nyugtázandó és ezen nyugta az anyagszámadáshoz csatolandó. — Budapest, 1881. január 9.

Bárá Kemény.

Körrendelet valamennyi m. k. erdőigazgatóságnak főerdőhivatalnak és erdőhivatalnak, az erdőbirtokot terhelő államiadó fizetése tárgyában.

11.735. sz. Az államerdészeti új szervezésével a szolgálati kezelésre, valamint pénztári ügyvitelre vonatkozó általános és különös szabályok, a mennyiben azok időközben nem módosítottak, változást nem szenvedvén, figyelmeztetem a (czimet), hogy a kincstári erdőbirtokok után évnegyedenként esedékessé váló egyenes adók az 1876. évi „Pénzügyi Közlöny“ 57. számában megjelent 62.991. számú pénzügyministeri körrendelet 4-ik pontja és ezzel kapcsolatban az 1877. évi „Pénzügyi Közlöny“ 9-ik számában 10.108. sz. a. közzétett szintén pénzügyministeri körrendelet határozatai értelmében fizetendők és számolandók el; megjegyezvén, hogy az 1877. évi 65.860. számú pénzügyministeri körrendelet (1877. évi „Pénzügyi Közlöny“ 45. sz.) első részének hatálya az által, hogy az adóhivatalok egy része egyuttal erdőpénztár is, megszűnt.

Az idézett körrendeletek határozatai szerint tehát az erdőigazgatóság (főerdő, illetve erdőhivatal) székhelyében fekvő birtokrészek utáni adókat az erdőkincstár az erdőigazgatóság, (főerdő, illetve erdőhivatal) székhelyén lévő, illetőleg saját pénztári ügyeit ellátó adóhivatalnál, mint közvetlen adófizető tartozik leróni, illetőleg a fenti rendeleteknek megfelelőleg azokat olyképen elszámolni, hogy az erdészeti naplóban kiadásba s egyuttal az egyenes adónaplóban bevételbe tétessenek. Más megye területén fekvő birtokok után ellenben az adók az adófelügyelő székhelyén lévő adóhivatalnál állván előírásban, forgalmi átszámítás nélkül készpénzben fizetendők.

Budapest, 1881. ápril hó 19-én.

A minister meghagyásából :

Bedő Albert,

országos főerdőmester és ministeri tanácsos.

. . . A. Üzemosztály.
 . . . I. vágássorozat.
 . . . I. tag. Gyertyánkút.

Utasítás az erdőgazdasági

(Kiadott a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi

Részletes

Osztag szám	Terület	Termőhelyi viszonyok			Állabjellegzés			Jelen fatömeg-		
		Talaj és közet	Fekvés, hajlás és lejtészőg	Emelkedés (Adriai tenger fölött)	Fanem és elegyarány	Fatömegkor	Zárlat	holdankint	e g é s z	
kat. hold			méter	Termőképességi oszt.	év		tölgy	cser	bükk és gyertyán	t ö m ö r k ö b
A) Üzemosztály. I. vágássorozat. I. tag. Gyertyánkút.										
<p>Ezen tag az 1-ső vágássorozat 6. ny. részében a „Gyertyánkút” körüli, közvetlenül a Gyertyánvölgybe hajló partokat és a „Süger” mellékvölgy mindkét oldalát foglalja el, 350—595 méter magasságban az adriai tenger szíve fölött; hajlik egészben É. N. felé, az egyes részeken ÉK., K., DN. és ÉN. felé; lejtés 5—25°, nagyjából 20°-on alul. Altalaj mészkő, helyenkint palakő; feltalaj elég mély, többnyire kővel vegyült üde, televényes homokos agyag. Átlagos termőhelyi osztály: tölgy II., bükk II., fanemek terület szerint: tölgy III., bükk és gyertyán 0-95, nyár és fűz 0-1, csekély részben kőris, juhar, szil. Állabkor: 114—153 év és 8—13 év (2,0 hold vágható, 183 h. fátalos) átlagos fatömegkor 81 év. Az egész 3³3 hold terület</p>										
1	41	Meglehetősen mély, üde, televényes homokos agyag, felülete számos nagyobb kővel van borítva, melyek részben a talajba is bemélyednek, máskülönb a talajboríték korhany a ritkásabb helyeken kevés fű. Altalaj mészkő. stb. stb.	ÉN. 390 5—495 18°	B. Bükk . . . 0-9 gyertyán . . 0-1 beszörtán juhar kőris, szil; a gyertyán kis csoportokban fordul elő	138 9— 155	0-6	208	.	.	8528
2	9									
összesen		383							3020	41394
II. tag. Bükkes Mátra stb. Összesítés.										
I.	383	3.20	.	41394
II.	429	764	.	37323
III.	434	206	88	30998
IV.	447	3081	2963	19666
V.	426	2184	569	2329
összesen		2119	I. vágássorozat	9155	362.	131710

üzemtervek készítése iránt. (Folytatás.)

m. kir. minister által 1880. évi 23374. számalatt.)

. . . A. Üzemosztály.

. . . I. vágássorozat.

. . . I. tag. Gyertyánkút.

á l l a b l e i r á s.

3-ik. minta.

készlet				Jelen évi növekvés		Mellékállab		Üzemre vonatkozó megjegyzések	Egyéb észrevételek	
b e n				%	holdankint	egészben	holdankint			egészben
kőrís, juhar és szilfa	nyár és fűzfa		Összesen		Remélhető vágatási hozam					
m é t e r				tömrökméter						

A) Üzemosztály.

I. Vágássorozat.

I. tag. Gyertyánkút.

let 0.5—0.9 zárlatu, átlag 0.61. Jelen fakészlet holdankint átlag 116 tm., növekvés 0.6 tm. Remélhető vágatási fahozam holdankint átlag 216 tm. Az egész területből 2 0 hold az I., 269 h. az V. fordaszakban tarlasztatik le (86 h. az V. fordaszakban ismét tarlasztás alá jön a II. tag 12. és 14. osztaja helyett, melyek csak a következő forda elején tarlatnak le a korfokozati sorrend szabályozása céljából) A hézagos fiatalosak kőrís, juhar, szil, vörö- és jegenyefenyűvel egészítendő ki. Tarlasztás alkalmával a 6-ik és 7-ik osztagba a meglevő fanemek közé tölgy elegyítendő, magasabb helyeken jegenyefenyű is. Az egész tag a gyertyánvölgyi üveggyár által használtatik ki, a haszonfa M. város piaczára is szállítható. A tag K. része ki van téve N. szélnek, fagnak csak egyes részek.

.	.	.	8528	0.5	1.1	45	.	.	210	Tarlasztás alkalmával mindenek előtt a gyertyánfa csoportok és a túlkoros bükkfőrzsek szedendők ki.
1	12	.	44427	.	.	248	.	.	.	

II. tag. Bükkös Mátra stb.

Összesítés.

1	12	.	44427	.	.	248	.	.	.	
4518	.	.	42605	.	.	994	.	.	.	
7511	.	.	38803	.	.	1005	.	.	.	
1579	.	.	27289	.	.	757	.	.	.	
311	292	.	5585	.	.	457	.	.	.	
13920	304	.	138709	.	.	3461	.	.	.	

A területeknek termőhelyi osztályok szerinti kimutatása

Osztagszám	Terület		Fanem, elegy- arány és termő- helyi osztály				Zárlat	A remélhető hozam aránya 300 tm. fatermésben	Fátömegkor	Valódi terület							
			tölgy		bükk					tölgy (tölgy és cser)				bükk (bükk, gyertyán, kőris, juhar,			
	k. hold	elegy- arány	termő- helyi osztály	elegy- arány	termő- helyi osztály	I.				II.	III.	IV.	Összesen	I.	II.	III.	IV.
											termőhelyi osztály				termőhelyi osztály		
										kat. hold				kat. hold			
A) Üzemosztály.																	
<i>I. vágássorozat.</i>																	
I. tag. Gyertyánkút.																	
1	41	.	.	1-0	II.	0-6	²¹⁰ ³⁰⁰	138	41			
2	4	.	.	1-0	II.	0-8	²⁸⁰	153	4			
							²⁵⁰	3	5			
3	7	.	.	1-0	II.	0-8	²⁸⁰	153	7			
							²⁸⁰	4	9			
4	54	.	.	1-0	II.	0-7	²³⁵	143	54			
							²⁸⁰	3	23			
5	12	.	.	1-0	II.	0-7	²⁵⁵	143	12			
							²⁸⁰	4	29			
6	9	.	.	1-0	II.	0-7	²⁴⁰	135	9			
							²⁸⁰	5	22			
7	58	.	.	1-0	II.	0-6	²⁰⁵	133	58			
8	15	1-0	II.	.	.	0-9	²⁰⁵	114	.	15	.	.	15	.			
9	37	.	.	1-0	II.	0-5	³⁵	13	37			
10	54	.	.	1-0	II.	0-6	¹⁶⁰	8	54			
11	4	.	.	1-0	II.	0-5	¹⁵⁰	8	4			
összesen	383	15	.	.	15	368			
12	stb. stb.	II. tag. Bükkös Mátra Összevadás.															
I.	383	15	.	.	15	368			
II.	429	6	3	16	25	343 61			
III.	434	1	.	.	1	431 2			
IV.	447	26	7	.	33	414			
V.	426	63	3	2 68	263 95			
összesen	2119	27	91	6	18 142	1819 158			

s az átlag-adatok kiszámítása.

4-ik minta.

szil. nyár, fűz)		I. termőhelyi osztályra átszámított terület			Teljes zárlatra átszá- mitott terület	I. termőhelyi osztályra és teljes zárlatra átszá- mitott terület	300 tm. egyenlő vag- tási fahozamra átszámí- tott terület	Szorzat az I. termőhelyi osz- tályra és teljes zárlatra át- számított terület és a fatömeg- kor közt	Átlag-adatok kiszámítása
V.	Összesen	tölgy	bükk	összesen					
0.343									
k a t. h o l d									

A) Üzemosztály.

I. Vágássorozat.

I. tag. Gyertyánkút.

41	.	32.2	32.2	24.6	19.3	28.7	2663	Az egész tagnak átlagos elegyaránya:
4	.	3.1	3.1	3.2	2.5	3.7	382	tölgy $\frac{12.0}{301.1} = 0.04$
5	.	3.9	3.9	3.0	2.3	4.7	7	bükk $\frac{284.1}{301.1} = 0.96$
7	.	5.5	5.5	5.6	4.4	6.5	673	Átlagos fatömeg kora:
9	.	7.1	7.1	5.4	4.3	8.4	17	$\frac{15011}{185.0} = 81$ év
54	.	42.4	42.4	37.8	29.7	42.3	4247	Átlagos zárlat:
23	.	18.1	18.1	11.5	9.0	21.4	27	$\frac{215.4}{383} = 0.61$
12	.	9.4	9.4	8.4	6.6	8.2	944	Átlagos termőhelyi osz- tálya
29	.	22.8	22.8	17.4	13.7	27.1	55	tölgy $\frac{12.0}{15} = 0.798$. II
9	.	7.1	7.1	6.3	5.0	7.2	675	bükk $\frac{289.1}{368} = 0.786$. II
22	.	17.3	17.3	11.0	8.6	20.5	43	Átlagos várható fahozam holdankint:
58	.	45.6	45.6	34.8	27.4	39.6	3644	$\frac{276}{383} \times 300 = 216$ tm.
		12.0	12.0	13.5	10.8	10.3	1231	
37	.	29.1	29.1	18.5	14.5	16.6	188	Az egész 1-ső vágássorozat- nak átlagos elegyaránya:
54	.	42.4	42.4	32.4	25.4	28.8	203	tölgy $\frac{112.5}{1634.7} = 0.07$
4	.	3.1	3.1	2.0	1.5	2.0	12	bükk $\frac{1522.2}{1634.7} = 0.93$
368	12.0	289.1	301.1	235.4	285.0	276.0	15011	Átlagos fatömeg kora:
								$\frac{60584}{1066.0} = 56$ év

II. tag. Bükkös Mátra.

Összeronás.

368	12.0	289.1	301.1	235.4	185.0	276.0	15011	Egész területen:
404	14.7	305.3	320.0	303.9	233.8	279.6	14869	$\frac{1375.3}{2119} = 0.65$
433	1.0	340.0	341.0	308.5	242.6	305.0	14615	Átlagos termőhelyi osztály:
414	31.6	325.4	357.0	270.6	217.0	307.0	11509	tölgy $\frac{112.5}{142} = 0.792$. II
358	53.2	262.4	315.6	251.9	187.6	262.2	4280	bükk $\frac{1522.2}{1977} = 0.770$. II
1977	112.5	1522.2	1522.2	1375.3	1066.0	1429.8	60284	Átlagos várható fahozam holdankint:
								$\frac{1429.8}{2119} \times 300 = 202$ tm.

K o r o s z t á l y -

O s z t a g	Á l l a b k o r	I.				II.				III.			
		k o r o s z -											
		81—100 és több éves				61—80 éves				41—60 éves			
		Valódi	I termő- helyi osz- tálya	300 fa- ter- mésre átszámított	Fatömég	Valódi	I. t. h. osz- tálya	300 tm. fater- mésre átszámított	Fatömég	Valódi	I. t. h. osz- tálya	300 tm. fater- mésre átszámított	Fatömég
			terület				terület				terület		
év	k. hold	t. m.	k hold	t. m.	k. hold	t. m.	k. hold	t. m.					
A) Üzemosztály.													
<i>I. vágássorozat.</i>													
I. tag. Gyertyánkút.													
1	138	41	32.2	28.7	8528	
2	153 3	4	3.1	3.7	1221	
3	153 4	7	5.5	6.5	1975	
4	143 3	54	42.4	42.3	12450	
5	143 4	12	9.4	8.2	3008	
6	135 5	9	7.1	7.2	2094	
7	133	58	45.6	39.6	11713	
8	114	15	12.0	10.3	3020	
9	13	
10	8	
11	8	
összesen	200	157.3	146.5	4400.3	
II. tag. Bükkes mátra													
stb. stb.													
<i>Összesítés.</i>													
I. tag	200	157.3	146.5	4400.9	
II. "	50	39.4	32.6	8785	264	195.8	177.6	32733	
III. "	20	15.4	11.7	3459	201	158.2	137.1	25931	149	117.0	105.0	8476	
IV. "	95	80.2	66.0	19724	20	16.2	15.1	1174	
V. "	33	26.1	6.2	1814	2	1.2	0.1	10	
összesen	398	318.4	263.0	77791	465	354.0	314.7	58664	171	134.4	124.2	9660	

t á b l á z a t.

5-ik minta.

IV.				V.				Tisztás			Összesen				
t á l y															
21—40 éves				1—20 éves				Valódi			Valódi			Fatömeg	
Valódi	I. t. h.	300 tm.	Fatömeg	Valódi	I. t. h.	300 tm.	Fatömeg								Valódi
	OSZ-tályra	fatermésre			át számított	OSZ-tályra		fatermésre	át számított	OSZ-tályra	fatermésre	át számított			
terület				terület				terület			terület				
k. hold				k. hold				k. hold			k. hold				
tm.				tm.				tm.			tm.				
A) Üzemosztály.															
<i>I. vágássorozat.</i>															
I. tag. Gyertyánkút.															
.	41	32·2	28·7	85·28
.	.	.	.	5	3·9	4·7	15	9	7·0	8·4	1236
.	.	.	.	9	7·1	8·4	27	16	12·6	14·9	2002
.	.	.	.	23	18·1	21·4	46	77	60·5	63·7	12496
.	.	.	.	29	22·8	27·1	58	41	32·2	35·3	3066
.	.	.	.	22	17·3	20·5	44	31	24·4	27·7	2138
.	58	45·6	39·6	11713
.	15	12·0	10·3	3020
.	.	.	.	37	29·1	16·6	112	37	29·1	16·6	112
.	.	.	.	54	42·4	28·8	108	54	42·4	28·8	108
.	.	.	.	4	3·1	2·0	8	4	3·1	2·0	8
.	.	.	.	183	143·8	129·5	418	383	301·1	276·0	44427
II. tag. Bükkes mátra															
stb. stb.															
<i>Összesítés.</i>															
.	.	.	.	183	143·8	129·5	418	383	301·1	276·0	44427
61	48·1	39·8	918	34	26·6	21·4	169	20	10·1	8·2	429	320·0	279·6	42605	
62	49·0	45·8	937	2	1·4	1·4	434	341·0	305·0	38803	
224	176·0	164·2	6132	101	79·2	56·9	259	7	5·4	4·8	447	357·0	307·0	27289	
153	120·2	91·6	2517	238	168·1	164·3	1244	.	.	.	426	315·6	262·2	5585	
500	393·3	341·4	10504	556	417·7	372·1	2090	29	16·9	14·4	2119	1634·7	1429·8	155709	

Tag		T a l a j é s f e k v é s														Emelkedés								
		Kőzet				F e k v é s						L e j t												
		mésző	trachit	palakó	homokkő	É	ÉK	K	DK	D	DNy	Ny	ÉNy	lejtőszög fokokban										
														0-5	5-10			10-15	15-20	20-25	25-30	30-35		
k. hold				kat. hold						kat. hold				k. hold										
A) Üzemosztály.																								
<i>I vágássorozat</i>																								
I.	366	.	17	.	.	91	25	.	.	108	.	159	.	.	110	242	31	373	10	
II.	429	73	106	.	.	.	89	161	4	50	.	375	183	246
III.	434	.	.	.	112	.	1	168	.	51	102	.	55	102	167	110	291	143
IV.	447	.	.	.	43	.	140	24	.	28	193	19	9	106	45	287	348	99
V.	399	.	27	.	88	137	.	.	28	66	42	65	3	50	149	224	330	96
Összesen	2075	.	44	.	243	301	272	192	29	253	426	404	71	308	471	1238	31	1525	594	

állapot átnézete.

6-ik minta.

T e r m ő h e l y														Átlagos termőhelyi osztály		
Valódi terület											Első termőhelyi osztályra átszá- mitott terület					
tölgy (tölgy és cser)					bükk (és a többi lombfa)											
I	II	III	IV	összesen	I	II	III	VI	V	összesen	együtt	tölgy	bükk			összesen
termőhelyi osztály					termőhelyi osztály									tölgy	bükk	
1600 □ ^o térfogatu kat. holdakban														tölgy	bükk	
.	15	.	.	15	.	368	.	.	.	368	383	12	289	301	II.	II
.	6	3	16	25	.	343	61	.	.	404	429	15	305	320	III—IV.	II—III.
1	.	.	.	1	.	431	2	.	.	433	434	1	340	341	I.	II.
26	7	.	.	33	.	414	.	.	.	414	447	32	325	357	I—II.	II.
.	63	3	2	68	.	263	95	.	.	358	426	53	263	316	II—III.	II—III.
27	91	6	18	142	.	1819	158	.	.	1977	2119	113	1522	1635	II.	II.

(Folytatása következik.)